

GAZETA OFICIALĂ

PUBLICATĂ DE
CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI ȘI ȚINUTURILOR ROMÂNEȘTI DIN UNGARIA

Pentru publicațiuni oficiale (anunțuri judiciare, administrative polițenesti etc.) se vor plăti 30 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Prețul abonamentului: pe un an 52 coroane, pe șase luni 26 coroane, pe trei luni 13 coroane.

UN EXEMPLAR 2 COR.

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti câte 80 bani de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10% iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER UȘA 22.

PARTE OFICIALĂ.

Ordin circular

referitor la salarierea secretarilor și subsecretarilor comunali (Decret Nr. XX.).

Cătră toți subprefecții județelor.

I.

Pentru executarea Decretului Nr. XX di punem următoarele;

Salariile, ajutorul de război și de scumpete și chiria secretarilor și subsecretarilor comunali și cerucali cu finea lunei Septembrie a. c. se sistează, și cu începerea dela 1 Octombrie c. intră în vigoare noua salarizare a acestor funcționari comunali.

Contabilitatea județului să întocmească cuvenitul tablou după formularul obținut. În acest tablou va fi luată la salar suma ce comuna o plătește în acest an la salariul acestor funcționari. Aceasta sumă scăzându-se apoi din suma ce se cade funcționarului, se va arăta astfel suma, cu care statul contribuie la salar. Apoi se va arăta suma trienaliilor și ajutorul de război. Toate acestea adunate vor da suma, ce se va acoperi prin dotație de stat.

Notăm aici, că suma chiriei va fi acoperită și pe trimestrul de Octombrie de către comună, prin urmare acolo unde funcționarul nu are locuință în natură, banii de chirie se vor plăți direct percepției respective și prin urmare chiria nu formează obiectul întregirii de stat, deci nu este a se lua în tablou. Tot asemenea ajutorul de familie și ajutorul de vestminte, rămânând în sumele vechi, nu mai este nevoie a se mai introduce la socotirea diferenței de acoperit. Amintim, că § 9 al art. 35 din 1912 cu finea lunei Septembrie c. este scos din vigoare, deci veți observa ca nici un astfel de caz să nu mai fie ordonat pe trimestrul de Octombrie, iar sumele ce eventual ar fi fost ordonate sub acest titlu să se reinapoeze fondului de salarizare.

Fiindcă cu începerea dela 1 Ianuarie 1920 contribuția comunelor va fi alta, socoteala acestui fond se va încheia cu finea anului curent.

Dr. pte aceea județele cărora li s'au ordonat sume mai mari, decât competența până la finea lu-

nei Septembrie, ne vor arăta la finea tabloului suma aceasta mai mare și care servește ca o parte a acoperirii diferenței de salar; aceasta sumă se va scădea din suma calculată ca diferență până la finea anului și numai restul se va mai cere spre ordonanță. La dintră s'ar da anză la corespondență și de aceasta vă veți feri tocmai în interesul grabnicii rezolviri.

Acestea premerse, după ce ați pregătit tabloul de lipsă, despre a cărui întocmire corectă sunteți răspunzători, întrucât fondul de salarizare dispune de acoperire, puteți face plățile resp. ordonanțarea în speranța aprobării noastre, iar la dintră trimiteți de urgență tablourile în 2 exemplare pentru ordonanțarea sumei.

Depinde de graba și corectitatea cu care rezolviți Dv. această chestiune, pentru ca cei în drept se ajungă mai repede la justele lor retribuțiuni.

În legătură cu acestea vă reamintim, că numai secretarii și subsecretarii calificați în înțelesul legii XX din 1900 se împărtășesc de retribuțiile Decretului XX.

II.

Ca întregire a ordinațiunii noastre de sub Nr. 6770—919 referitoare la retribuirea secretarilor și subsecretarilor substituiți (cursiști de o lună) vă punem în vedere, că subsecretarii cu atare calificare se vor împărtăși de diurna de 300 (treisute) coroane lunar.

Subsecretari fără nici un fel de calificare nu admitem; aceștia sunt scriitorii comunali și retribuția lor cade în sarcina comunelor, cari îi angajează.

În ce privește diurna și banii de cărașie ai acestor fel de secretari și subsecretari anunțăm, că și aceștia au dreptul la cărașie în natură și la diurna de 15 Cor. pentru secretarii substituiți și 10 coroane pentru subsecretari, rămânând ca primpretorul plasei să aranjeze cu comunele, că acestea pun cărașia în natură, ori stabilesc o sumă locală de fiecare cărașie. Pe tren sunt îndreptățiți la bilete de clasa II.

Atât secretarilor, cât și subsecretarilor substituiți comunele le pot urca — în sarcina bugetului propriu — retribuția de 400 resp. 300 cor. și le pot

88-73.75.21

da și chiria corespunzătoare. Această hotărâre a comunelor cade însă sub aprobarea dui Prefect și a Resortului nostru.

Accentuăm însă că numai pe seama celor meritoși, cari dovedesc aptitudine și diligență, cari sunt la locul lor, le vom aproba astfel de suprațibuțiuni. Cluj, la 18 Noemvrie 1919.

P. șeful de resort:
Dr. Onișor, secretar general.

Resortul afacerilor interne.

Ordin circular

privitor la întocmirea socotelilor comisiunilor electorale de conscriere.

Cătră toți Subprefecții, primarii orașelor cu municipiu și toate serviciile de conturi coordonate administrațiunilor financiare.

Pentru uniformarea procedurii în cea ce privește întocmirea socotelilor comisiunilor pentru conscrierea alegătorilor ordonăm următoarele:

1. Pentru conscrierea efectuată în comunele rurale și orașe fiecare comisiune formată în baza § 2 al ordinului circular No. 7900 e în dreptăți a-și computa după fiecare alegător și după cei conscriși în baza § 10, cari sunt excluși dela vot 30 fil. pentru toți membrii comisiunii. În aceasta sumă pașul sunt cuprinse și eventualele speșe de călătorie etc. în comună, sau la notari în comuna vecină din cerc. Membrii comisiunii vor beneficia în părți egale de acest paș I.

Pentru copierea listelor alegătorilor stabilim 10 fil. după fiecare nume și după clausele aplicate după fiecare literă de câte un exemplar.

Domnii Subprefecți (primari ai orașelor cu municipiu) vor invita comisiunile de conscriere, ca în sensul aceasta să-și întocmească notele ee cheltueli.

Notele astfel întocmite vor fi revizuite din partea Dilor Subprefecți, (primari ai orașelor) și de contabilitate în baza listelor alegătorilor și provăzute cu clausele obicuinite de verificare și satorire.

Despre notele astfel verificate contabilitățile vor întocmi un tablou în 2 exemplare după cercul percepțiilor de stat, la cari vor fi de a sa ordonanța cheltuelile. Acest tablou va conținea numărul curent, numele comunei, numele membrilor comisiunii, precum și suma satorită a cheltuelilor.

Domnii subprefecți și primari orășenești vor înainta notele despre cheltuelile tipăriturilor odată pentru tot teritoriul administrat — însoțite de câte un exemplar din fiecare tipăritură. — Acnst. not. trebuie să fie provezute cu clausula, care edeverește comandarea, primirea tipăriturilor și că sumele cuprinse corespund acordului avut cu lifeantul și prețurilor de astăzi apoi cu clausula contabilității în ce privește revizuirea și satorirea numerică a sumei computeate.

Toate notele înaintat singuratic, cari nu au fost ordonate din partea noastră până acum, la vom returnete. Art. 31 a decret-legii electorale prevede numai suportarea cheltuelilor pentru personal și material împreună cu conserierea alogătorilor și compunerea listelor. Levidarea altor cheltueli precum: pentru călătoriile cu ocazunea prestării jurământului a membrilor birourilor, pentru participarea la scutiniu și la alegeri nu sunt cunoscute prin legile existente, fiind toate funcțiile de acesta natură funcții de onoare.

Cluj, la 20 noemvrie 1919.

No. 1782./1919.

Dr. Onișor,
secretar general

Ordin circular

privitor la sistarea retribuțiunilor funcționarilor cari nu au intrat în serviciul statului român.

Cătră toți subprefecții, serviciile de conturi coordonate duecțiunilor financiare și toate percepțiile de stat.

Vă invităm, că, dacă până acum nu s'a întâmplat, să sistăți retribuțiunile tuturor foșlor funcționarilor, cari nu au intrat în serviciul statului român, cu finea lunii și trimestrului pe care le-au ridicat mai pe urmă.

Să nu se confunde aceștia cu funcționarii puși în dispozițiune, pentru cari cu ordinul circular Nr. 1393—1919 s'au menținut până la alte dispozițiuni retribuțiunile vechi înainte de 1 Iunie a. c.

Cluj, la 3 Noemvrie 1919.

Nr. 17,173—99.

Dr. Onișor,
secretar general

Resortul cultelor și al instrucțiunii publice.

Notă circulară

despre instituirea de efori școlare pentru școalele civile, comerciale, de arte și meserii

Eforiile școlare, instituite prin Nr. 9554—919 pentru școalele secundare, își vor estinde activitatea lor și asupra școalelor civile, comerciale, de arte și meserii, complectând numărul membrilor din Eforie cu directorii acestor școale și întrucât eforia școlară își va estinde activitatea sa și asupra unei școale comerciale, de arte și meserii, iar în eforia școlară nu ar fi rezerve țarț ai comerțului și industriei, va alege între membrii săi și dintre aceștia.

Directorii școalelor vor raporta eforiei despre chestiunile școalelor lor. Directorii școalelor secundare, în înțelegere cu președintele Eforiei, vor aduce hotărârile Eforiilor la cunoștința Directorilor regionali, iar directorii școalelor civile, comerciale, de arte și meserii, până la alte dispoziții, la cunoștința Secției V. din Resortul cultelor și instrucțiunii publice și a revizorilor școlari din județul lor.

Sibiu, 10 Oc. omvrie 1919.

Nr. 17770—919.

Șeful resortului:
Branășce.

Resortul de Justiție.**Ordonanță**

privitor la procesele civile ale forului erar unguresc și ale C. F. R.

Cătră toate instanțele judiciare de pe teritoriul administrat de Consiliul Dirigent.

Ordinez suspendarea până la alte dispozițiuni a tuturor proceselor, în cari ocure ca parte interesată C. F. R. sau fostul erar unguresc.

Sibiu, la 6 Noiembrie 1919.

No. 14474/19 9.

Dr. Marta
sec. e'a generalResortul de agricultură și comerț.**Ordonanță.**

Esportul de lemn de foc în legătură cu valuta.

Pentru regularea valutei în legătură cu esportul celor 30% a lemnului de foc, admise în baza ordonanței Nr. 8900/c din G. O. Nr. 53 ordonăm următoarele:

1. Incepând cu 20 Noiembrie a. c. permise de esport pentru lemn de foc, se vor elibera numai după ce cumpărătorul a depus contravaloarea lemnului cumpărat la Cassa Re ortului (Secția comerțului cu lemn) în vreuna din valutele indicate în punctul 2.

2. Ca valute se acceptază valuta română (lei), franceză, engleză, italiană, elvețiană sau greacă, socotite cu cursul oficial.

3. La înaintarea cererii, pe lângă documentele asupra livrării oficiale, petentul va înainta și scrisoarea de cumpărare privitor la lemnele de esport (Schlussbrief. Kötlevel.)

4. Despre valuta depusă se va estrada un bon de cassă, pe care vânzătorul prezentându-l și depunându-l împreună cu duplicatul scrisorii de trăsura (Fuvarévél másodpéldány, Fracht duplicat) asupra lemnelor încărcate și predate gări la adresa deponentului valutei (cumpărătorului) va primi plata în coroane.

5. Excepție fac lemnele esportate în legătură cu compensație.

Sibiu, la 7 Noiembrie 1919.

Pentru șeful resortului:

Nr. 11.600—19 9.

I. Comșa, secretar general.

Ordonanță.

În baza legilor excepționale ordonăm următoarele:

1. Scoatem din vigoare în întregime ordonanța noastră Nr. 2300/C din 16 April 1919.

2. Modificăm punctul 3 al art. I. din ordonanța noastră Nr. 3850/C referitor la fabricile de talpă și

piele în sensul că dela intrarea în vigoare a acestei ordonanțe fabricile de talpă și piele pot pune în comerț liber produsele lor.

3. Pentru a fixa o limită prețurilor produselor de pielărie, stabilim ca preț informativ (tájékoztató) peste care nu se poate trece, următoarele:

A) Piele brute:

Piele brute de viț mare și vițel 1 kgr. . . . 6 Cor.
Piele brute de bivoli și vițel de bivoli 1 kgr. 5 Cor.

B) Piele prelucrate:

a) un chilogram talpă (Wachensohle) . . Cor. 90
b) „ „ „ de opinci . . . Cor. 100
c) „ „ „ negricuri, tovale (Oberleder) și piei pentru curele . . Cor. 120
d) un chilogram piele de vițel . . . Cor. 130
e) un fus (cvadrat) piele de box . . . Cor. 30
f) un fus (cvadrat) piele de chevreaux . Cor. 32
g) un fus (cvadrat) piele de chevrette . Cor. 30

Prețurile sunt fixate loco fabrica.

4. Materialele de sub a—d se pot vinde numai cu chilogramul, iar cele de sub c—g cu fusul (cvadrat). Prețurile sunt a se fișa în loc vizibil.

5. Se mențin în vigoare dispozițiunile ordonanței Nr. 3850/C (punct 8 a) fixându-se beneficiul fabricanților de pielărie la maximum 15% peste costul de fabricare, prețul de vânzare însă nu poate trece peste prețul informativ fixat în punct 3.

6. Comercianții detaișii vor putea calcula peste prețurile dela fabrică un câștig de cel mult 20% în cari se cuprind și speșele de transport.

7. Art. IV. (Contravenții-amende) a ordonanței Nr. 3850/C se va aplica și aceloră, cari conțin prezentei ordonanțe, (amenda în bani până la 100.000 Cor. și închisoare până la 6 luni.)

8. Ordonanța prezentă intră în vigoare în ziua publicării în „Gazeta Oficială”.

Dr. Victor Bontescu
șeful resortului.

Nr. 11900/C

Resortul afacerilor interne**Publicațiuni.**

În urma petiției farmaciștilor diplomați Iuliu Papp și Dionisiu Nagy s'a încuviințat pe baza §-ului '31 al art. de lege XIV din 1876 taancerea dreptului personal al farmaciei „Mara” juțoare din Aghireș asupra farmacistului Dionisiu Nagy.

Cluj, la 6 Decembrie 1919.

Nr. 18,910—1919.

Statutele clubului sportiv din Petroseni („Pe rozsényi Sport Club”) s'au aprobat.

Sibiu, la 1 Octombrie 1919.

Nr. 13,425.

Statutele ligei consumatorilor din județul și orașul municipal Sibiu s'au aprobat.

Nr. 19191—1919.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Cluj.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urba ă Cluj comunică, că la cererea lui Bonca Alexa a lui Costan, locuitor în Kolozsvár, a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative pierdut, anume: Libelul de depuneri Nr. 734 despre 1218 cor. dela însușitul de credit pe acțiuni „Vatra”, care sumă pe numele Alexa Bonca lui Costan-Covaci se află improtocolată în tomul I la pagina 357.

Deci somează pe posesorul actului amintit, că în decurs de un an dela a 3 a inserare a publicațiunei prezente în „Gazeta Oficială” să prezinte ocol judecătoarei, pentru că la caz contrar judecătoria, după expirarea timpului fixat, la cererea eclamentului îl va declara anulat. Cluj, la 25 Septembrie 1919. *Dr. Honoriu Crucian*, șef-judecător.

Nr. 3751.

(662) 1—2

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj aduce la cunoștință că în procesul înstat de reclamenul Erdély ész Magyar Jelzőhitelbank R-T” fi mă inprotocolată din Cluj în contra părătului dr. Lukács Hugó pentru 240 coroane și acces. a pus termin pentru sulevarea și eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua 29 Decembrie 1919 st. n la oarele 9 a. m. și totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul ei oficios Calea dorobanților (Honvéd-u) Nr. 2, ușa 3 iar pe seama părătului dr. Lukács Hugó cu locul ubicațiunei necunoscut a numit ca curator pe avocatul dr. Ioan Plosca cu domiciliu în Cluj.

Deci judecătoria provoacă pe părătul, că în ziua și locul susindicat să se prezinte personal sau prin avocat, că la dincontră îl va reprezenta curatorul acum numit. — Cluj, la 18 Noembrie 1919. *Dr. Honoriu Crucian*, m. p., șeful judecătoriei.

Nr. 4478—1919.

(775) 1—1

Curtea Marțială a Div. 1 Vânători.

Mandat de aducere.

În numele legii și al Maiesății Sale Regelui noi căpitanul Mecușescu Alex. comsar regal, raportat pe lângă Curtea Marțială a diviziei I vânători ordonăm prin aceasta tuturor porțelor și agenților puterei publice militare și civile a aduce la sediul Curții marțiale din Arad în ziua de 30 Decembrie 1919 ora 8 a. m. pe *Dichter Gabriel* de profesiune gazețar, fost în Budapesta cu ultimul domiciliu în hotelul Gelér și din urmări plecat la București, care urmează a fi judecat pentru delictul prevăzut și pedepsit de Art 183 c. p. cart. 51 tit. 2 adț. și de oronanța Nr. 21 și 25 modificată a Comand Trupelor din Transilvania.

Inviăm pe toți depozitarii puterii publice militare și civile, cărora li-e va arăta acest mandat, a da mână de ajutor pentru executarea lui. — 15 Decembrie 1919.

Nr. 3830.

1—1

Pret-rotul diviziei I vânători.

Citație.

Do nului Marcuș G eorghie zis și Kovács Bella din comuna Bécsygyula, județu Bekés, se citează prin prezenta că în ziua de 23 Decembrie 1919 la oarele 9 și jumătate a. m. să se prezinte la acest pretor pentru a se înfățișa ca inculpat pentru contravenție. Nevenind se va judeca în lipsă.

Nr. 3531

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că penru anularea următorului document, afirmative pierdut: Libel de depunere extradat de Banca hipotecară din Sibiu (Nagyszombat-földhiv. nézet) sub N. XXVII/27 despre 9013 cor., pe numele Mees Mózesné din Bucerdea-voasă (Boos ocsárd) la cererea văduvei lui Moise Meleșiu n. Maria Pap s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua înserării a 3 a a acestei publicații în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria, la învoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 30 Septembrie 1919. *Dr. Theil*, cons. la curtea de apel, șef-judecător.

Nr. 2458.

(655) 1—2

Judecătoria de ocol Brașov.

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document; un libel de depunere eliberat de „Kronstaedter allgemeine Sparcassa” în Brașov, institut de credit și economii, pe numele Dumitru Jaliu și administrat de institut sub Nr. 22,584 despre 5059 cor 20 bani. În urma cererii lui Dumitru Jaliu, domiciliat în Brașov, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descis, ca în termen de un an, socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriei, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va enunți după expirarea termenului de mai sus acest document de anulat. — Brașov, la 9 Iunie 1919. *Dr. Bânda*, judecător.

Nr. 2354

(641) 1—2

Judecătoria de ocol Bistrița.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Bistrița face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmative pierdut: „Libel de depunere” extradat de „Bistrizer Credit und Vorschussverein A. G.” institut de credit în Bistrița, pag. 261, Nr. 7038 despre 407 cor. 19 fil. pe numele Kramer Fridrich Stiftung des Bistrizer Gewerbevereines, la cererea lui Cprol Csallner s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, ca în termen de un an dela ziua înserării a 3 a a acestei publicații în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria, la învoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Bistrița, 22 August 1919. *Dr. Simbriger*, judecător de ocol.

Nr. 2672.

(635) 1—2

Judecătoria de ocol Făgăraș.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Făgăraș aduce la cunoștință, că în procesul înstat de reclamenul Dates Tudor în contra părătului ramasul lui Dates Iuon și Dates Dates Spiridon pentru popoșelata în vlocare de 3460 cor a pus termin pentru sulevarea și eventuala pertractarea în

merit a procesului pe ziua 22 Decembrie 1919, a. m. la 9 ore și totodată a provoca pârâtele în fața ei, ca să se prezinte în localul ei oficios (Strada Becleanului, Nr. 33., ușa 11) iar pe seama pârâților ramașii lui Dăescu și Dăescu Dăescu Șiridon cu locul ubicațiunii necunoscute a numit de curator pe avocatul Dr. Victor Pralea cu domiciliu în Făgăraș.

Deci judecătoria provoacă pe pârâți, că în ziua și locul sus indicat să se prezinte în adoca, că în caz contrar îl va prezenta cu ajutorul aceluși numit. — Făgăraș, la 17 Noiembrie 1919. Dr. Pandrea, judecător de ocol.

Nr. 2944—1919 (1919) 1—1

Judecătoria de ocol Blaj.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina reclamantului „Patria” institut de credit și economii din Blaj, reprezentat prin avocatul dr. Ionel Pop din Blaj față de pârâțul Vintilă Todor fost locuitor în oraș în penru 300 cor. cap. și acc. a pus termen pentru susținerea pârâții și desbatere în merit și a somat pârâțile să se înfățișeze pe ziua de 24 Decembrie 1919 la oarele 8 a. m. în localul său oficios. Totodată a numit de curator în favoarea pârâților Vintilă Todor fost locuitor în Șorogștin, de prezent cu locuința necunoscută, pe dr. Enyedy Ludovic avocat în Blaj.

Judecătoria somează pe pârâți să se înfățișeze a ziua și oara deapă personal ori prin mandatar îndreptățiți și legitimați cu procură în regulă, căci la caz contrar să va desbata pricina cu curatorul. — Blaj, la 26 Noiembrie 1919. Dr. Ordace, m. p., judecător.

Nr. 1564 1919. (1919) 1—1

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina reclamei lui „Patria” institut de credit și economii din Blaj, reprezentat prin avocatul dr. Ionel Pop din Blaj, față de pârâțul Frățilă Ion lui Ion fost locuitor în Pădăre pentru 240 cor. cap. și acc. a pus termen pentru susținerea pârâții și de bătărea în merit și a somat pârâțile să se înfățișeze pe ziua de 24 Decembrie 1919 la oarele 8 a. m. în localul său oficios. Totodată a numit de curator în favoarea pârâților Frățilă Ion lui Ion fost locuitor în Pădăre, de prezent cu locuința necunoscută, pe dr. Enyedy Ludovic avocat în Blaj.

Judecătoria somează pe pârâți să se înfățișeze la ziua și oara deapă personal ori prin mandatar îndreptățiți și legitimați cu procură în regulă, căci la caz contrar se va desbata pricina cu curatorul. — Blaj, la 26 Noiembrie 1919. Dr. Ordace, m. p., judecător.

Nr. 1565—1919. (1919) 1—1

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina reclamantului „Patria” institut de credit și economii din Blaj, reprezentat prin avocatul dr. Ionel Pop din Blaj față de pârâții Dăborean Samoilă, Prișca Todor și Toma Tomuța Floare fost locuitori în Șorogștin pentru 400 cor. cap. și acc. a pus termen pentru susținerea pârâții și desbatere în merit și a somat pârâțile să se înfățișeze pe ziua de 21 Decembrie 1919 oarele 8 a. m. în localul său oficios. Totodată a numit de curator în favorul pârâților Dăborean Samoilă, Prișca Todor și Toma Tomuța Floare a fost locuitor în Șorogștin de prezent cu locuința necunoscută pe Dr. Bela Dan l. adv. în Blaj.

Judecătoria somează pe pârâți să se înfățișeze la ziua și oara deapă personal, ori prin mandatar îndreptățiți și legitimați cu procură în regulă, căci la caz contrar să va desbata pricina cu curatorul. — Blaj, la 25 Noiembrie 1919. Dr. Ordace m. p., judecător.

Nr. 1566—1919 (1919) 1—1

Judecătoria de ocol Hațeg.

Edict.

Judecătoria de ocol Hațeg publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: „Libel de depunere de spre 10228 cor. 29 fl. sub Nr. 2596 cartea IV, pag. 310, Hațegana, institut de credit și economii Hațeg”, pe numele lui Ioan Vlecani. Procedura pentru nimicirea documentului acestui s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului amintit, că în termen de un an să cotit de la a 3-a publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să îl prezinte judecătoriei, căci în caz contrar și la o nouă cerere a pelenului, judecătoria, după expirarea termenului său, va enunța documentul amintit ca anulat. — Hațeg, la 4 August 1919. Dr. Petru Comes, jude șef.

Nr. 1601. (1919) 1—2

Edict.

Judecătoria de ocol Hațeg publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: „Libel de depunere de spre 2491 cor. 04 fl. sub Nr. 2355, cartea IV, Nr. 189, Hațegana, institut de credit și economii în Hațeg”, pe numele lui Ștefan Suciu din Zăcani. În urma rugării uzuimitului Ștefan Suciu procedura pentru nimicirea documentului acestui s'a pus în curgere. În consecință provoc pe posesorul documentului circumcris că în termen de un an să cotit de la a 3-a publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să îl prezinte acestei judecătoriei, căci în caz contrar și la noua cerere a pelenului, judecătoria, după expirarea termenului defipt, va enunța acest document ca anulat. — Hațeg, la 4 August 1919. Dr. Petru Comes, jude șef.

Nr. 1600. (1919) 1—2

Judecătoria de ocol Beiuș.

Publicațiune de citație.

Judecătoria de ocol Beiuș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de George Cibăban Balla din Buteșca naționator în contra văduvei lui Izidor Reizner din Beiuș și coșoții ca inacționați pentru 3100 cor. a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat pârâțile, că în 23 Decembrie 1919 la oarele 8 și jumătate a. m. să se prezinte în localul și oficiul judecătoriei (etaj, Nr. 2), iar totodată numit pe seama erezilor necunoscute a repositului Izidor Reizner ca curator pe avocatul dr. Béla Kliner din Beiuș.

Judecătoria pro oacă pe inacționați ca în ziua și la oara numită să se prezinte cu avocat provăzu cu procură, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș la 6 Decembrie 1919. Dr. Ioan Poynar, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 3770—1919. (1919) 1—1

Publicație de citare.

Judecătoria de ocol din Beiuș, aduce la cunoștință, că în procesul intentat de Id. Illés din Beiuș, ca inacționat are, în contra lui Iosf Illés din Beiuș, ca inacționat pentru sistarea comunității imobile a pus termen pentru începerea și pertractarea în merit a procesului și a provocat pârâțile ca în 23 Decembrie 1919 la oarele jumătate la 9 a. m. să se prezinte în localul judecătoriei (etaj Nr. 2), iar totodată a numit pe seama lui Carol Illés, Alexandru Illés și Piroka Illés măritată după Iosf Korsovecki naționat cu locul ubicațiunii necunoscute ca curator pe avocatul Dr. Constan în Popoviciu din Beiuș.

Judecătoria provoacă pe inacționați, ca în ziua și la oara numită să se prezinte cu avocat provăzu cu procură, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. — Beiuș la 5 Decembrie 1919. Dr. Ioan Poynar, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 3767—1919. (1919) 1—1

Judecătoria de ocol Aleșd.**Publicare de citație**

Judecătoria de ocol Aleșd aduce la cunoștință publică, că în procesul pentru proprietate de moșie înaintat de reclamantul Antoniu Caba și soția Marie Surdaș din Borodul-mare contra pârâtorilor Indei Surdaș, George Surdaș, Vasile Surdaș, Ana Surdaș, Flare Surdaș din Borodul-mare și erezii recunoscuți a Anei Pizle nâr, Vasile Surdaș Handra domiciliat în Borodul mare și orf, sa pus termen de înfățișare pe ziua de 29 Decembrie 1919 la ora 8 a. m. și a citat părțile să se înfățișeze înaintea judecătoriei nr. 5 și 6.

Pentru pârâții cu ubicațiune necunoscută a numit ca curator pe avocatul Dr. Ioan Moldovan din Aleșd.

Inviță pe pârâți că la ziua și ora susnumiță să se prezinte personal sau prin mandatar, căci la din conra va interveii curatorul numit. — Aleșd, 19 Septembrie 1919. Nagy János s. k. judecător de ocol.

Nr. 2285 1919.

(974) 1—1

Judecătoria de ocol Baia-Buziaș**Citație.**

Judecătoria de ocol Baia-Buziaș publică, că în pricina reclamanului Iconia Crainic, locuitor în Baia-Buziaș contra pârâului Nicolae Crainic fost locuitor în Vucvar pentru 2332 cor. 75 f. a fixat ziua de înfățișare pentru 30 Decembrie la oarele 9, a. m. și a provocat părțile să se prezinte în localul judecătoriei, strada Constatuței Nr. 3, etaj I, ușa 5, numind totodată de curator pârâului făcând domiciliu cunoscut pe dr. Valeriu Gaița avocat în Buziaș.

Judecătoria provoacă pe pârât ca pe ziua și ora susamniță să se înfățișeze prin avocat provăzută cu plei ipoentă, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Baia Buziaș, la 18 Noembrie 1919. Dr. Octavian Crismariu, m. p., șef judecător.

Nr. 1244—1919.

(992) 1—1

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Arad publică, că la rugarea înaintată de baronul Ladislau Bohus, locuitor în Arad, baza a pe § 748 al art. de lege 1:1911. pentru stabilirea faptiei de moarte a baronului Stefan Bohus, fost locuitor în Arad, care afirmativ a căzut în lupta de la Cirokaofalu, la 21 Noembrie 1914, a pus procedura în curgere în ziua de azi și a numit pe avocatul Dr. Ludovic Fenyés ca curator pentru dispăutul.

Baronul Stefan Bohus — conform expunerii petentului — a căzut în lupta de lângă Cirokaofalu, în județul Zemplén, la 21 Noembrie 1914.

Tribunalul provoacă pe dispăutul, și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aceea, că trăește, că să încunoștințeze judecătoria, sau pe curatorul despre aflarea în viață a dispăutului, tot deodată să facă cuao-cute datele prin cari se poată stabili aflarea în viață a dispăutului, căci în caz contrar udecătoria va consalia faptul de moarte a dispăutului, după implinirea celor trei luni, scobite de a ziua următoare a inserării a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială”. Arad, la 16 Septembrie 1919. Mészáros, prez. la senat.

Nr. 3974.

(643) 1—2

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

În baza cererii petentului Ioan Duicu, domiciliat în Zerneși, reprezentat prin avocatul Dr. Constantin Moza și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul inviță pe Nedelea Ciurea, fost domiciliat

în Zerneși, cu domiciliul necunoscut, să restabilească cu soțul ei conviețuirea conjugată, bazată pe căsătorii celebrată în Zerneși înaintea ofițerului stării civile la 24 Octombrie 1908, în termen de un an, scotit dela ziua următoare ce ei de a treia publicări în „Gazeta Oficială”, căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț.

O somează m-ii de parte, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul ei, căci în caz contrar, fără a mai fi citată, va fi reprezentată prin avocatul Dr. Ioachim Ciurea din Brașov, numit de curator, Brașov, la 25 August 1919. Dr. Romulus Oltean, judecător la tribunal.

Nr. 749.

(634) 1 2

Tribunalul Deva.**Publicațiune.**

În baza cererii petentului Biber Iosif, reprezentat prin avocatul dr. Eugen Tatar și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul Deva inviță pe Belei Trina măr. Iosif Biber, cu domiciliul necunoscut, că să restabilească cu soțul ei conviețuirea conjugată baza a pe căsătoria celebrată la 19 Februarie 1905, înaintea ofițerului stării civile din Baia de Criș, în termen de un an, scotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială” căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț, o inviță mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul ei, căci la din contră în procesul de divorț ce urmează a fi învenit, va fi reprezentată prin avocatul dr. Iustin Pop, numit de curator. — Deva, la 9 August 1919. Savu, președine.

Nr. 566.

(659) 1—1

Edict.

Tribunalul Deva publică, că în urma cererii înaintate din partea Mariei Lazaroî măr. Filimon Firidon, domiciliată în Berin, în baza §-lui 748 al legii I din 1919, cu ziua de azi a încput procedura pentru stabilirea cazului de deces a lui Firidon Filimon, afirmati e mort în 4 Mai 1918 în Rusia în spitalul din orașul Vertheture și în 6 Mai 1918 tot acolo înmormântat, și pentru așentul a dispus de curator pe dr. Iustin Pop, avocat în Deva.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți acia, cari au cunoștință, că decedatul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili în viață a decedatului, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni computeate dela ziua ce a urmat inserării a reia în „Gazeta Oficială” măsurat resutatulul procedurii de probare, va pronunța judecătoreșe faptul decesului. — Deva, la 9 August 1919. Savu, președinte.

Nr. 477.

(958) 1—2

Tribunalul Ibașfalău.**Publicațiune.**

În baza cererii petentului Pfeiffer József, reprezentat prin avocatul dr. Ipsen Frgyes și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul inviță pe Ludvig Katafin cu domiciliul necunoscut, că să restabilească cu soțul ei conviețuirea conjugată, bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 23 Aprilie 1911, în termen de un an scotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială”, căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț. O inviță mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul ei, căci la din contră, fără a mai fi citată, va fi reprezentată prin avocatul dr. Gross Albert, numit de curator. — Ibașfalău, la 20 Septembrie 1919. Dr. Bocskor,

Nr. 566.

(627) 1—1

Tribunalul Bistrița.**Edict de publicare.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 5 al §-ului 733 și §-ului 748 de lege 1, anul 1911 de reclamantul Falfa Stefania născută Piticar locuitor în Rodna Veche și reprezentat prin avocatul Dr. Alexandru Pop din Rodna Veche în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Falfa Mihaila fost ocuitor în Rodna Veche (Transilvania) și conform declarațiilor lui Dumitru Zegrean Bocos din Ivașmar și Augustin Someșan din Rodna Veche afirmativ decedat în luna Aprilie 1917 în comuna Fântânele județul Puțna din regatul vechiu al României în urma tifosului eșanematic, iar pentru apărarea intereselor a lui dispărut a denumit ca curator pe Dr. Ioan Lazar avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătorescilor sau a curatorului denumit pentru a-lăra ea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s-a putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului de drept spre acest scop conform art. al 3-lea al §-ului 748 din procedura civilă în 3 (rei) luni și computat dela publicarea a 3-a (teia) oară a acestui edict în „Gazeta Oficială a Consiliului Dirigent Român”, dispărutul va fi declarat judecătoresc de mort. Bistrița, la 2 Iulie 1919. Rogreanu m. p., judecător la tribunal.

Nr. 498.

(679) 1—1

Edict de publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate că în urma petiției înaintate conform punctului 5 al §. 733 și §. 748 din art. de lege 1: 1919 de reclamantul Măroza Măria născ. Migvan locuitor în Rodna Veche, reprezentat prin adv. Dr. Alex. Pop din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Moroșan Gerasim fost locuitor în Rodna Veche (Transilvania) și conform declarațiilor lui Buia Gheorghe din Moșeru și a lui Baz Forian din Rodna Veche afirmativ decedat (dispărut) la Noemvrie 1914 în comuna Acrisora din Galița, iar pentru apărarea intereselor a lui dispărut a denumit ca curator pe Dr. Ioan Lazar avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătorescilor sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată se comunice toate datele din cari s-ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului de drept spre acest scop conform art. al 3-lea al §-ului 748 din procedura civilă în 3 (te) luni computate dela publicarea a 3-a (teia) oară a acestui edict în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent Român, dispărutul va fi declarat judecătoresc de mort. — Bistrița, la 2 Iulie 1919. Rogreanu, judecător la tribunal.

Nr. 497.

(678) 1—2

Tribunalul Caransebeș.**Edict.**

Tribunalul Caransebeș publică, că în urma cererii înaintate din partea Perce Viădia născ. Didaga domiciliată în comuna Rudăria (Caras-Severin) reprezentată prin avocatul Dr. Ludovic Baral pe baza §§-lor 733 p. 3 și 748 alinea 3-a a legii 1 din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Mihail Viădia, fost domiciliat în Rudăria, care afirmativ în anul 1918 la 11 Octombrie ar fi murit în orașul Casela

(Ial) unde fusese prizonier de război și pentru dispărutul denumește de curator pe Dr. Ernest Roth avocat în Caransebeș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să avizeze tribunalul ori pe curatorul și să comunice și datele din cari se poate constata, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea a 3 (te) luni, computate de la ziua ce a urmat inserării a treia în „Gazeta Oficială” a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 13 Septembrie 1919. Dr. George Labontiu, președinte.

Nr. 1331.

(629) 1—2

Edict.

Tribunalul Caransebeș publică, că în urma cererii înaintate din partea fițelor lui Ananie Cornean și anume, din partea Gheorghe Cornean și Floare Cornean domiciliate în comuna Piuova (Caras-Severin) reprezentate prin avocatul Dr. Zoltan Lissek pe baza §§-lor 733 p. 5 a legii 1 din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ananie Cornean fost domiciliat în Piuova, care afirmativ în anul 1910 la 12 Iulie ar fi murit cu ocazia popoului când s-a inundat comuna, decând popoul și casa lui Ananie Cornean, acesta ar fi dispărut și s-ar fi înecat și pentru dispărutul denumește de curator pe (?)... avocat în Caransebeș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să avizeze tribunalul ori pe curatorul și să comunice și datele acestuia, din cari se poate constata, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea unui an computat dela ziua ce a urmat inserării a treia în „Gazeta Oficială” a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 30 August 1919. Dr. Labontiu, președinte.

Nr. 851.

(626) 1—2

Edict.

Tribunalul Caransebeș publică, că în urma cererii înaintate din partea soției lui Pavel Siegelbauer, domiciliată în comuna Sadova-veche (Caras-Severin), reprezentată prin avocatul Dr. Ernest Roth pe baza §§-lor 738 p. 3 a legii 1 din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Pavel Siegelbauer fost domiciliat în Sadova-veche, care afirmativ în anul 1915 luna Februarie ar fi murit ca prizonier în Rusia în orașul Tomsk unde fusese transportat cu o zi mai înainte din orașul Căres la spitalul de pestilență în urma unui boi conștient și pentru dispărutul denumește de curator pe Florin Bozgan avocat în Caransebeș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să avizeze tribunalul ori pe curatorul și să comunice și datele acestea din cari se poate constata, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea unui an computat dela ziua ce a urmat inserării a treia în „Gazeta Oficială” a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 30 August 1919. Dr. Labontiu, președinte.

Nr. 1217.

(625) 1—2

Tribunalul Sibiu.**Idézési hirdetés.**

A nagyszebeni törvényszék közhírré teszi, hogy dr. Müller Armin nagyszebeni ügyvéd által képviselt Reger Andás felperes, ismeretlen tartózkodásu Geller Zoltán volt Amori lakos a peres ellen 95 kor. váltót ke és járu éka iránti rendes keresetét advan be, a perjegyzőkönyvi tárgyalása 1920. é. január hó 27 ének d. e. 9 óráját ezen tvszék pertárába küüz és hogy az ismeretlen tartózkodásu a peres képviselőtére ügygondnokul dr. Muntean Cyozó nagyszebeni ügyvédet kineveze.

Erzsyzermind felhivatik ez ismeretlen tartózkodásu alperes, hogy a részle kirendelt ügygondnokot a cé szerü vedelemre részve kellő gu a ita v. y. a bírósá nál más ügyvédet n vezzen, ellenkezö esetben p d k m n d zek elmulesztésük következmé yeit ma.án k tulajdoris. — Kelt Nagys. ebenb. n a ivszéknl, mint vá bíró ság ál 1919 évi november üö 7. napján. Dr. Szabó Alajos sk. táblatíró.

12262/2—1919 szám.

(998) 1—2

Anunțuri administrative.

Prefectul județului Turda-Arieș.

Concurs.

Pentru înregistrarea postului de subprefect, președintele sedrii orfanale, juriconsul județan, primpretor al plăși Cămpen și Tăscău și juriconsult al orașului Turda se publică concurs.

Reflectanții își vor înainta cererile instruite în regulă cu acte de calificare (§. 3. §. 5. VIII. Ar. I. 1883) certificat de naștere, atestat medical despre starea sării trări, documentele întregului trecut dela terminarea studiilor școlare dovedind, că a avut o viață prealabilă ineccepțională; document despre îndeplinirea datorințelor militare, atestat despre starea familială și ună declarație despre limbile cari le vorbește. — Retribuțiunile împreună cu aceste posturi sunt conforme normelor în vigoare — Notă: că subprefectul are locuință în natură. Cererile vor fi înaintate Prefectului județului Turda-Arieș direct sau întorcându-se concurenții funcționarilor de stat, prin șeful serviciului său ținând în tot cazul cont de prescripțiile ordinului circular al Consiliului Dirigent Resortul Interne Nr. 17584—1919. în termen de 15 zile socotite dela apariția concursului prezent în GAZETA OFICIALĂ — Turda, la 27 Noembrie 1919. Prefectul: *Dr. Zosim Chirtop*

(1023) 1—1

Anunțuri particulare.

CONVOCARE.

Les Usines Solvay Hongroises S. A. din Mures-Uioara își ține

adunarea ordinară generală

în 30 Decembrie la 12 oare a. m. în biroul fabricii din Mures-Uioara, la care sunt convocați acționarii cu observarea, că numai aceia au drept de discuție, cari s-au depus acțiunile împreună cu cupoanele cu trei zile înainte acelei termene la casa fabricii din Mures-Uioara, ori Turda, sau la Solvaywerke Betr. Ges. m. b. H. in Viena (Opernring 10), sau la firma: Solvay & Co. in Brüssel.

Ordinea de zi:

1. Raportul direcțiunii despre anul 1918.
2. Prezentarea contului final.
3. Raportul comitetului de supraveghere și luarea unei hotărâri despre folosirea câștigului curat, eventual acoperirea pierderii.
4. Hotărârea onorariilor comitetului de supraveghere, a directorilor precum și a comitetului executiv.
5. Schimbarea statutelor: § 1 (referitor la numirea firmei) mai departe § 4, 11, 20 și 27.
6. Hotărârea numărului și duratei timpului de oficiu a directorilor viitoare.
7. Alegerea membrilor din direcțiune și din comitetul de supraveghere.
8. Propuneri conform statutelor.

Directiunea.

Bilanz Conto per 31 Decembrie 1918 Active: Reali tăși 271.769 83 C., Investițiuni 16,813.830 19 C., Efecte

1,806.152— C., Tit-rele case 390 517 36 C., Debitori 3,624.283 33 C., Mafuri 7,740.561 22 C., Conturi si orii 140 225— C., Perdere p 1918 240 608 28 C., total 31,027.947 21 C. Passive: Capit l acțiuni 10,000.000— C., Obligațiuni (5,000 000 Franc) 4,760.000— C., Fond de rezervă 208,140 62 C., Fondul pentru ajutarea lucrătorilor și oficanților 20,000— C., Reserwa de va u a 1,270 950— C., Reserwa pentru acoperirea aeri inventa ale rea isate în timpul răboiului 418 486 24 C., Fond de amortizare 5,430.913 57 C. De credere 19 586 20 C., Creditori 8,414 962 02 C., Conturi transitori 435.663 73 C., Câștig per 1. Ianuar 1918 39.244 83 C., total 31.027 947 21 C.

Câștig și pierdere: Debit: Interesul obligațiunilor 326.390— C., Amortizare pe anul 1918 666 376 02 C., Pierdere 128 324 29 C., Starea fabricii și ale chelui 370.329 30 C., Pierdere în efecte 220.687 44 C., Pierdere de valoare pentru interese restanțe 1,136 250— C., Câștig per 1 Ianuar 1918 39.244 83 C., total 2,887 601 88 C., Credit: Câștig per 1 Ianuar 1918 39 244 83 C., Câștig din fabrică 2,602.748 77 C., Pierdere p 1918 240 608 18 C., total 2,887.601 88 C. (1021) 1—1

„Concordia“ însoțire generală economică și comercială societate pe acții Alba-Iulia.

Subscrisa direcțiune pe baza deciziei aduse din sedința directorială ținută la 7 Decembrie 1919 atrage atențiunea tuturor acționarilor, cari au semnat acțiunile din două emsiune de un milion capital fundamental, că rețutul de 40% adecă după fiecare acțiune pa usute cor. până la 10 Ianuarie 1920 și 30% adecă după fiecare acțiune treisute cor. până la 31 Ianuarie 1920 să binevoiașle solvi D-lui primdirector Dr. Armin Fred în Alba Iulia. — La solvire sunt de a se arăta titlurile în erimile, căci plățile în acela se vor recunoaste. — În caz că solviri se nu se vor face pu cuos, din ză în ari ziere începând se va solvi 6% de înărire. — Acei, cari în termen de 30 zile nu își reulează plățile, își vor perde toate competențele abvenite din semnarea perzând în favorul fondului de rezervă și toate plățile deja făcute. — Acționarii pot să își plătească restanțele și mai curând încă în anul 1919 de unde le vine și acel favor, că acțiunile plăte încă în anul acesta d. j. d. n. 1 Ianuarie 1920 începând vor avea înruoate acel favor, ca și celea vechi.

Alba-Iulia, la 8 Decembrie 1919.

(1036) 1—1

Directiunea.

A Máramarosi Takarékpénztár részvénytársaság 1919. december 28. n. d. é. ö. t. 11 órakor M. ramarosszigeten, az intézet helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a t. c. részvényesek meghívotnak.

Napirend:

1. Az igazgatóság jelenése a husonkettedik üzletéről indítványa a mérleg megállapítása és a nyereség hovafoordítása tárgyában.
2. A felügyelői bizottság jelentése.
3. Határozathozatal a tiszta nyereség hovafoordítása tárgyában és a felmentvény megadására.
4. A felügyelő-bizottság megválasztása és tiszteltet-dijának megállapítása.

Szavazási képesség a részvényesek nem járt szelvényekkel legalább 8 nappal a közgyűlés előtt letelezők.

A részvényesek letelezők: M. ramarosszigeten, intézetünk pénztáránál. Huszon, f. intézetünkön l. Budapestent a Magyar általános hitelbanknál, Pesti hazai első takarékpénztár egyesület, Pesti magyar kereskedelmi bank, Magyar leszámoló és pénzügybank és a Magyar országos központi takarékpénztárnál.

(1022) 1—1

Az igazgatóság.